

编者按：镇街兴则温岭兴，镇街强则温岭强。《镇街周报》栏目以短平快的方式带大家速读各个镇（街道）的本周要闻，跟踪最新动态，鼓劲温岭发展。

【城北街道】

成为全省首批数字生活新服务特色镇

关键词：数字商贸发展

热度：☆☆☆☆☆

事情回顾

日前，省数字生活新服务联席会议办公室审定公布了81家浙江省数字生活新服务特色镇，城北街道榜上有名，成为全省首批数字生活新服务特色镇，这也是全市唯一一个在数字商贸领域获得此项荣誉的街道。今年创建工作启动后，街道聚焦数字商贸领域，以深化全域电商为总目标，大力推进直播基地建设、共享直播间建设和村级电商产业优化，积极催生电子商务与鞋业产业链之间的良性化学反应，不断拓宽电商发展路径，为数字商贸扩容。

【箬横镇】

桥下河及其连接支河获评2021年度台州市市级美丽河湖称号

关键词：美丽河湖

热度：☆☆☆☆☆

事情回顾

日前，2021年度台州市市级美丽河湖名单新鲜出炉，箬横镇桥下河及其连接支河以美出道，成功入选名单。在打造过程中，该镇对标台州市市级美丽河湖创建要求，通过对桥下河及其连接支河20多公里新建漫步道串联起沿河居民民宿博览馆、曙光生态农园、农家乐和青年扩展实训基地，以点带面形成集人文风貌、亲水绿植、休闲娱乐于一体的“一点一景、一村一景”水岸生态空间，打造出兼具颜值与内涵的综合河道景观。

【太平街道】

太平十景征集活动开始

关键词：美丽城镇建设

热度：☆☆☆☆☆

事情回顾

为充分展示太平独具特色的自然景象和人文底蕴，擦亮太平名片，展示城区之美，太平街道特开展“太平十景”征集评选活动。本次评选内容及要求为：以太平辖区的人文景观、自然景观、建设成就为主要对象，主要包括传统的历史文化景观、知名的自然生态景观和人文民俗风貌以及现代化建设成就等。

【大溪镇】

成立首个 共享法庭

关键词：共享法庭

热度：☆☆☆☆☆

事情回顾

调解、立案、诉讼 以往需要走进法庭的司法服务，如今在家门口就能享受。11月18日，温岭市人民法院 共享法庭 落户大溪镇塔岙村，成为该镇首个 共享法庭。

共享法庭 融合了 移动微法院 浙江解纷码 庭审公开网 裁判文书公开网 等智能应用成果，通过 一屏一线一终端 ，把法院及其派出法庭的司法服务前移至村（居）、各类调解组织及镇（街道）等，并实现指导调解、网上立案、在线诉讼、普法宣传等，将数字化改革成果分享给基层群众。

【坞根镇】

让红色基因代代相传

关键词：六讲六做

热度：☆☆☆☆☆

事情回顾

我们温岭是中国工农红军第十三军二师的诞生地，你们都是小红军 近日，以全国少先队优秀辅导员俞明德等为代表的“五老”宣讲团，走进革命老区坞根，开展“六讲六做”宣讲活动，为坞根红军小学的“小红军”们带来了一场生动鲜活的党史教育课，推动全会精神进校园、进课堂、进学生头脑。

【泽国镇】

利用小程序破解流动人口管理难题

关键词：网格化管理

热度：☆☆☆☆☆

事情回顾

牧屿村中小企业众多，流动人口密集，流动人口数量庞大，且来源复杂、流动频繁，社会治理和流动人口的管理服务工作任务艰巨。为减少工作量，提高工作效率，牧屿村网格员率先提出想法，村两委积极筹划，联系技术公司，制作了“泽国安居出租房管理系统”小程序，将海量的数据、复杂的人员系统化、规范化。该小程序能够实现外来人口流入流出信息实时登记，人员规范化管理，通知、公告、宣传信息发布等功能，大大减轻了基层工作人员的负担，也提升了数据采集的效率和精准度。

【石塘镇】

百名干部访渔家 把牢安全关

关键词：定人联船

热度：☆☆☆☆☆

事情回顾

连日来，石塘镇组织机关干部“定人联船”，开展百名干部访渔家活动，进渔家、访渔民，给渔船负责人送去渔业安全生产宣传资料，把牢渔业安全生产关。石塘镇共有1443艘渔船，分别由125名机关干部“定人联船”。定人联船实施以来，有效杜绝了重大渔业安全事故的发生，在台风季节或恶劣天气确保航船有序归港方面发挥了重要作用，是石塘镇渔业生产管理中因地制宜的创新模式。

【横峰街道】

首期社会工作人才培训班开班

关键词：便民服务

热度：☆☆☆☆☆

事情回顾

为进一步提升社会工作者的便民意识和服务意识，更好地服务广大居民群众。11月22日上午，横峰街道首期社会工作人才培训班正式开班，这也标志着横峰社工站正式启动，街道社会工作人才队伍建设工作渐入正轨。

【城东街道】

现场 考验中介机构实查能力

关键词：安全生产社会化服务

热度：☆☆☆☆☆

事情回顾

11月19日，城东街道首次对为辖区内提供安全生产服务的中介机构开展了一次现场“考试”，以此检验这些中介服务机构的实际检查能力，进一步夯实全街道安全生产社会化服务工作。当天上午，在城东提供安全生产服务的3家中介机构9名员工汇聚在当地一家企业里。在街道工作人员一对一的监考下，中介机构的员工分别走进企业多个生产和仓储区域，严密排查事故隐患，记录检查中发现的问题，收集对企业安全生产管理体系搭建的意见和建议。

【城西街道】

落实消防责任 防范安全风险

关键词：消防安全宣传月

热度：☆☆☆

事情回顾

11月为我国法定“消防安全宣传月”，今年11月9日是我国第30个消防日。为提升消防宣传教育的覆盖面和影响力，切实增强群众消防安全素质，连日来，城西街道开展了消防安全宣传进校园、亲子嘉年华、119消防宣传月、消防安全宣传进企业、进宗教场所、进社区等系列活动，并通过消防车巡游、循环播放广播等形式，扩大消防安全知识传播面，营造浓厚的消防安全宣传氛围。

【新河镇】

开展危化品企业专项检查

关键词：安全整治

热度：☆☆☆

事情回顾

11月22日，新河镇开展危化品企业安全隐患大检查专项行动，进一步提高辖区安全生产监管工作质量和水平。连日来，该镇组织执法人员对加油站、冷冻厂等危化企业开展检查，旨在提高企业的安全意识、责任意识，最大限度消除安全隐患，全力确保辖区人民群众生命财产安全。

【石桥头镇】

早冬忙 促增收

关键词：蔬菜产业提档升级

热度：☆☆☆

事情回顾

11月19日，石桥头镇东浦新塘蔬菜基地，蔬菜大户在覆盖地膜，准备种植花椰菜。近年来，石桥头镇通过“公司+基地+农户”的模式，以市场为导向、效益为目标，依靠科技支撑，积极调整蔬菜产业种植结构，巧打时间差，争抢南菜北运市场份额，带动当地蔬菜产业提档升级和农民增收，实现共同富裕。

《“爱笑阿姨”编织大爱，暖冬又暖心》后续》

从一个人到一群人

爱心编织队，期待你加入

记者 郑灵芝

家住松门的赵晓斐今年58岁，从去年冬天开始至今，不到一年的时间里，她编织了1200多条围巾和290顶帽子，送给空巢老人和外来务工子女。她的爱心之举见诸报端后，感动了许多人，有很多读者表示，为赵阿姨的义举点赞，也有读者想要加入到爱心队伍中来，但苦于不会编织，询问是否能让赵阿姨教授，也有读者觉得一天织10条围巾，有些匪夷所思。（详见本报11月22日4版）

考虑到此，我们联系了赵阿姨，希望能开通直播，邀请广大读者共同见证，同时拍摄教学视频，方便读者学习编织，赵阿姨听后欣然同意。

阿姨手好巧！ 巧手编织愿景，大爱温暖社会！ 11月23

日，直播如期开展，直播间里瞬间就涌进了3000多人，底下的评论也瞬间刷了屏，最高峰时，直播间有1.7万人次收看。

而从中午12点到晚上11点，赵阿姨总共编织了13条小孩围巾。

阿姨速度好快！ 啥时候想和阿姨PK一下！ 亲眼目睹阿姨的手速后，网友们咋舌之余，也更为佩服。

赵阿姨告诉记者，这13条围巾是在很轻松的状态下完成的。第二天早上6点50到7点50，阿姨又轻松编织了两条小孩围巾。

这两天，在赵阿姨的事迹感染下，有越来越多的爱心人士加入到爱心编织的队伍中来。

11月24日，来自城西街道鉴洋村的李素清阿姨将亲手钩好的一双毛线鞋，送给了城东街道山河村的困难老人许阿公。李素清

今年53岁，是市慈善义工城东服务队的一名义工。

我手工钩毛线鞋有五年多了，之前也有钩了送过其他老人。李素清说，松门赵阿姨编织围巾送老人的事情让她触动很大，11月23日，她就拿起毛线钩了一双毛线鞋，第二天便送去给许阿公。

我觉得手工编织的东西送老人挺有意义的。李素清表示，接下去她会继续钩毛线鞋送给有需要的老人，让这个冬日更温暖。

手工编织围巾、毛衣，暖心、卫生又环保，这个爱心之举特别有意义。市慈善义工协会会长王文军表示，这样的爱心之举值得提倡，她也呼吁能有更多爱心人士加入到爱心编织的队伍中来。

记者从市民政部门了解到，截至11月21日，全市共有民政救

助对象13472人，赵阿姨和慈善义工们虽然日夜勤于编织，但对于这么多人而言，还是杯水车薪。

正因如此，本报新闻为民小虎队联合市慈善义工共同呼吁，希望能有更多市民加入到爱心编织队伍中来。如果您想加入爱心编织队伍，手工编织毛衣、围巾、鞋子，或者您已经编织好了爱心保暖衣物，需要我们帮忙送给这些有需要的救助人群，让他们度过一个暖冬，可以拨打本报热线86901890联系我们，我们将尽快与您联系。

 扫一扫
学编织

 扫一扫
看回放

保险查控执行 一件事

查控周期从7天缩至半小时

本报讯（记者赵云 通讯员李洁）11月24日，市人民法院召开新闻发布会，通报保险查控执行“一件事”创新工作情况。

市人民法院执行案件中，涉及收益类保险的比较多。以平安人寿保险为例，2020年度，市人民法院办理各类保险查控业务516件次，占全省工作量的22.5%。今年1月至10月，办理各类保险查控业务1813件次，占全省工作量的27.8%。

保险查控执行处置存在线下跑、冻结慢、扣划难等突出问题。市人民法院执行实施科副科长郭群瑶称，法院将相关材料送到温岭的保险公司，对方再将材料交给上级公司，保险查控的平均办理时间为7天。

随着数字化改革工作的不断开展，市人民法院找准突破口发力点，以数字化推动探索智慧执行新模式。今年8月，市人民法院启动保险查控协助执行事项应用场景，通过实现部门联动、业务协同、信息共享、联合办案，解决与各保险公司信息交流难等问题。

法院将执行流程中涉及被执行人收益类保险的查询、冻结、扣划、解除的最小颗粒集成组装成为保险查控协助执行“一件事”，通过法院与银保监局、大数据局、各保险公司财产查控、司法处置等3个层级17项任务19项数据应用，多环节场景AI查控、一网通办、联合督促，推动完善跨部门、跨层级、跨地域、跨业务的线上协作重要改革场景。

11月23日，法院工作人员将7份协助执行查控法律文书线上发送给保险公司。半个小时不到，保险公司就发来了反馈信息，平均办理时间由7天缩短至30分钟！ 郭群瑶说。

保险查控处置“一件事”通过执行大数据建设和智能化平台的应用，以保险数据采集为切入点，分析人险关联线索，精准智能查找处置，实现以保险为载体的查询、冻结、扣划全周期数字跟踪，有效推进执行工作高质量发展。8月份以来，市人民法院已累计在线发起协作事项820人次，大大缩短了保险查控周期。

民政·公益项目展示

我心有你 关爱孤老进村（居）项目：

义工长期走访帮扶，老人脸上笑容多了

近年来，我国人口老龄化速度加快，据2020年调查数据显示，我市60岁以上老人人口总数为27.1万余人。人口老龄化、老人缺少照顾与关爱已成为备受关注的社会问题，尤其是高龄孤寡、失独老人。在这样的背景下，我心有你 关爱孤老进村（居）项目应运而生。

我心有你 关爱孤老进村（居）项目是由市民政局主办、市曙光义工协会承办的公益创投项目。曙光义工通过开展生日祝福、健康讲座、精神慰藉等志愿服务，为结对的老人送去温暖与帮助，使他们快乐地安度晚年。

通过前期摸底排查，市曙光义工协会以居住在新河镇的40户困难孤老家庭为服务对象，他们普遍身体情况较差，性格沉默寡言，精神生活空虚。

寒冬腊月，义工们为老人们准备暖和的棉鞋，叮嘱老人及时添衣；炎炎夏日，义工们为老人送去绿豆、西瓜等解暑物资，提醒老人注意避暑；端午佳节，义工们为老人送上节日的祝福与自己亲手包的粽子；元宵前夕，义工们组织老人欢聚一堂，一起包饺子做汤圆，并开展小组座谈会，分享生活中的喜怒哀乐；台风来临前，义工们为老人送上爱心物资的同时还帮忙检修房屋，排除安全隐患，避免意外发生，并再三叮嘱他们尽量待在家中，不要出门。

在日常走访中，义工们还为老人们量血压、理发、修指甲、修电线、换灯泡、打扫房间，开展了一系列亲情帮扶活动。此外，根据老人的实际需求，义工们邀请台州肿瘤医院、新河卫生院的专家、医生开展居家安全、

中医保健、药物安全使用等贴近生活的健康讲座。

通过长期结对与走访帮扶，义工与老人们建立了有爱互助的相处模式。渐渐地，老人们脸上的笑容也越来越多了。感谢曙光义工们的陪伴和帮助，他们就像我的子女，让我感到温暖。对于未来的日子，我也慢慢有了信心。失独老人梁阿公说。

看似简简单单的帮扶活动，蕴含了义工们对老人的关心和照顾，一次次走访，一次次问候，在改善他们精神面貌的同时，也能让他们从内心深处感受到欢喜和希望。 市曙光义工协会负责人说。

自2020年10月开始，我心有你 关爱孤老进村（居）项目共计开展40期活动，直接受益对象58人，服务300余人次。

遗失启事

温岭市箬横永康托老院
遗失开户许可证一本，开户

核准号：J3454001804602，
开户银行：浙江温岭市农村

合作银行松门支行，开户账号：
201000062967953，开户日期：
2011年10月10日，声明作废。

注销公告

温岭市泽国金话筒教育培训部
董事会表决通过，决定注销，清算组已成立，
望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本

公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电
话：81692299

温岭市泽国金话筒教育培训部
2021年11月24日

通告

自2021年12月1日至2021年12月2日，温岭市大溪镇DX011008地块、DX011014地块（大溪镇幸福社区2号区块棚户区改造）污水管道穿越温大线工程，实行全封闭施工改造，2021年12月3日至2022年1月3日实行半封闭施工改造，为确保工程施工和行车安全，施工期间实行交通管制，请过往车辆绕道通行。施工期间给您带来的不便，敬请谅解！

温岭市大溪镇人民政府